

普安:印尼斗争民主党并没有指示 甘贾尔发出批评政府言论是根据实际数据



左起:普安与佐科维总统。

【本报讯】11月20日,印尼斗争民主党中央理事会主席普安申明,印尼斗争民主党并无向3号总统候选人甘贾尔指示发表对佐科维政府批评的言论。批评言论是由甘贾尔亲自根据实际数据提出的。完全没有指示。甘贾尔作为总统候选人传达了这些事情。

当然,甘贾尔传达的这一点,因为有其必须传达的数据。印尼斗争民主党还将看看甘贾尔的批评,是否对其可选举性产生影响。这将是对于我们印尼斗争民主党能够看得清楚的评估,是否真的需要评估,这意味它与甘贾尔将要传达的情况有关。目前,印尼斗争民主党将继续留

在佐科维政府中。到目前为止,本党也一直向佐科维提出批评。一些批评是直接或间接传达给政府的,目的是让政府提高其绩效。目前,甘贾尔经常向政府表达批判性言论。这种情况发生在一些印尼斗争民主党精英所认为的佐科维不再与本党保持一致之后。原因

是,佐科维批准吉布兰成为普拉波沃在2024年总统大选中的搭档。最近,甘贾尔对佐科维政府的执法部门评分为5分,原因是政策制定者操弄与干预司法。11月18日,甘贾尔指出,操弄与干预。然后,让干预消失,公正变成了片面。(亮剑)

交通部预计圣诞元旦假期 将出现1亿763万人次出游

【本报讯】11月20日,交通部长苏马迪表示,交通部交通政策局预测年底圣诞节和2024年新年假期,出游民众数量将达到107,630,000人次,占全国总人口的39.83%。与去年相比,这一数字显著有所增加,为44,170,000人次;飙升100%以上,即143.65%。

根据一项在线调查,民众在圣诞节和新年假期旅行的主要原因是去旅游景点度假,占45.29%;而其他原因是回家占30.15%,以及在家乡庆祝圣诞节和新年为18.98%。主要交通方式是私家车占35.37%或39,970,000人,摩托车占97.17%或20,140,000人。其他人选择乘坐公共交通工具,即13.16%,为14,790,000人乘坐火车,搭乘飞机11.91%,为13,380,000人次,公共汽车10.94%,为12,290,000人次,渡轮6.04%,为6,780,000人次和3.44%的轮船,为3,860,000人次。

甘密埔站、徐图利祖站、万隆站、日惹图库站,棉兰TamplasA级码头、PurbayaA级码头,孔雀港、丹绒北腊港、德瑞港,苏加诺-哈达机场和乌拉莱机场。为了预测交通拥堵,交通部与当地政府、警察、收费公路管理者、气象气候与地球物理局、国家搜救局和其他相关部门密切协调。该调查于10月26日至11月2日期间,通过WhatsApp、IG和SMS Blast在线分发问卷进行,为期



交通部长苏马迪。

一个月。该调查涉及多方,包括媒体、中央统计局、通信与资讯部、学术界和运输部门员工。(亮剑)



欺诈嫌疑人吉斯卡(Ghisca Bebora Aritonang/中)

酷玩乐队演唱会入场券经销商 成为欺诈对象经济损失几达51亿盾

【本报讯】六名酷玩乐队(Coldplay)演唱会入场券经销商成为吉斯卡(Ghisca Bebora Aritonang/19岁)的欺诈对象。举报人的损失达到51亿盾,为2,268张酷玩乐队演唱会入场券的价格。11月20日,雅京中区警长苏沙提约上校(Susaty Purnomo Condro)指出,第一个举报人FVS损失高达13.5亿盾,即700张入场券;第二个举报人AS损失10.3亿盾,即600张入场券;第三个举报人MF损失达13亿盾,购买者500张入场券;第四个举报人SG损失7300万盾或58张入场券;第五个举报人AR损失13亿盾或400张入场券;第六个举报人CL损失2.3亿盾。

目前,雅京中区警局已将吉斯卡列为嫌疑人,这名特里萨克蒂大学的学生也自11月17日已被拘留。苏沙提约上校指出,我们询问的证人总数为七人。此外,我们试图强行没收嫌疑人的财物。吉斯卡自承认酷玩乐队音乐会发起人。因此,受害者相信并通过吉斯卡购买了音乐会入场券。其实,自5月至11月,吉斯卡与酷玩乐队音乐会发起人之间没有任何沟通。嫌疑人向受害者售卖每张票250,000盾的入场券。由于吉斯卡的行为,吉斯卡被指控触犯刑事法第378条与第372条法规,最高可判处四年监禁。(亮剑)

明年起凡入境日本超三个月我国公民须接受结核病筛查

【本报讯】从2024年开始,日本政府计划在入境日本之前,对来自某些国家的游客进行结核病检查,其中之一来自印度尼西亚。



日本东京黄昏景色。

11月19日,在雅加达市举行的国际博览会上,日本国家旅游组织(JNTO)驻雅加达经理秋田(Akita Priandana)表示,到目前为止,我们也只是从新闻媒体获悉对来自某些国家的游客进行结核病检查的消息。估计,计划从下个财年4月开始,其中包括来自印度尼西亚的游客。日本入境规则计划仅适用于将在日本停留超过三个月的外国人。并不适合游客。因此该规则不适用于计划来日本度假约一到两周的游客,而是针对那些长期逗留的外国公民,例如学习和工作。但是到目前为止,还没有关于希望在日本停留超过三个月的印度尼西亚

公民的结核病筛查规定的详细信息。也还没有信息表明这种结核病筛查是否适用于17岁及以上的年龄,或者也包括幼儿。通常信息不是突然传递的。据日本共同社报道,11月19日,日本厚生劳动省大臣武见敬三表示,计划在中长期对访问日本的外国人进行结核病检测。该

规则计划于2024财年生,正好在4月。检查对象是被诊断患有结核病最多的六个国家,即印度尼西亚、中国、缅甸、尼泊尔、菲律宾和越南。筛查计划适用于通常居住在这六个国家之一,并计划在日本停留三个月以上学习或工作的游客。游客在抵达日本之前,必须提供他们没有感染

肺结核的证明,否则他们将被拒绝进入日本。我们正在做出最终安排,以便在下一个财年启动该系统。此前,日本政府计划在2021年东京奥运会和残奥会开幕前,引入强制性结核病筛查制度。但是由于新冠肺炎大流行,该计划被推迟了。根据世界卫生组织的数据,结核病是一种传染病,仅次于新冠肺炎的第二大导致死亡的病例。结核病通常用抗生素治疗,如果不及时治疗,可能会致命。虽然结核病可以治愈和预防,但在2022年死于这种疾病的总人数达到130万人。2021年,日本的结核病患者率首次下降。根据世界卫生组织的数据,这使得日本成为疾病发病率较低的国家。根据日本厚生劳动省的数据,2022年,疾病发病率再次下降。(亮剑)

福布斯实时亿万富翁报道 彭云鹏为我国首富财富近600亿盾

【本报讯】11月13日,《福布斯实时亿万富翁》报道说,彭云鹏为我国首富,财富近600亿盾,准确地说说是380亿美元,相当于597.3万亿盾。彭云鹏是巴里多太平洋公司集团(BRPT)的创始人,该公司于1993年在中国证券交易所上市。今年,彭云鹏上市了专注于新能源和可再生能源业务的BRPT子公司—PT Barito Renewables Energy Tbk (BREN)的股票。

排行第三和第四位的为黄惠祥与黄惠忠昆仲;两人的资产分别为245亿美元和234亿美元。据悉,黄惠祥与黄惠忠昆仲是我国富豪之一,他俩是针记集团(Djarum)的东主,也是中亚银行(BBCA)的最大股东。紧随其后的是纺织企业家Sri Prakash Lohia,购今年,彭云鹏上市了专注于新能源和可再生能源业务的BRPT子公司—PT Barito Renewables Energy Tbk (BREN)的股票。

2023年7月,彭云鹏在我国富豪排行榜中位居第五,在黄惠祥昆仲,刘德光与Sri Prakash Lohia之下。排名第二的是刘德光,总资产为269亿美元。身为Bayan Resources矿业公司的创始人,刘德光还控制着新加坡Metis Energy可再生能源公司,前身为Manhattan Resources。这位75岁的富豪还拥有The Farrer Park Company、Samindo Resources和Voksel Electric的股份。目前,刘德光正专注于支持SEAX Global,为连接新加坡、印度尼西亚和马来西亚的互联网连接建设海底电缆系统。(亮剑)

刘德光与Sri Prakash Lohia之下。排名第二的是刘德光,总资产为269亿美元。身为Bayan Resources矿业公司的创始人,刘德光还控制着新加坡Metis Energy可再生能源公司,前身为Manhattan Resources。这位75岁的富豪还拥有The Farrer Park Company、Samindo Resources和Voksel Electric的股份。目前,刘德光正专注于支持SEAX Global,为连接新加坡、印度尼西亚和马来西亚的互联网连接建设海底电缆系统。(亮剑)

小贩34年推车兜售陈益泉面包供五个孩子读书皆成才

【本报讯】善翁(Sam Un/59岁)34年来,日以继夜在雅加达中区铭登(Menteng)的Ismail Marzuki公园前用推车兜售“陈益泉”(Tan Ek Tjoan)品牌面包。每天的收入虽然不多,仅10万-15万盾左右,然而可供五个孩子上学读书。现在,善翁已拥有六个孙儿了。

哇吉茂物市出发前往雅加达,在雅加达中区老巴刹(Senen)的桂当(Kwitang)地区取货。善翁声称,我由09.00或09.30起兜售面包,19.30或20.00回家。通常,10.00至14.00在Ismail Marzuki公园驻地。之后,推着面包车,在英雄(Hero)超市附近芝敬宜(Cikini)的Soeroso大街出售。每天,我都会带上大约100-150包各种口味的面包,与15-20条切片面包。每天带上那么多的面包都能售完。在数字时代和众多竞争

对手的冲击中,善翁坦言并不觉得生意难做。善翁表示,冥冥之中,老天自有安排。其实与几十年前刚起步卖面包时相比,现在的生意更容易做、更舒适。无论有没有竞争对手,都是一样的。老天已经安排好了,始终保持乐观。现在不需要四处兜售,只要停下来等候,买家就会跑过来。我厌倦了过去在雅加达北区的Sunter地区四处推车兜售面包的生活。善翁声称,在各种“陈益泉”品牌面包的类型中,甘榜面包(Roti Gambang)最受顾

客追捧。有两种口味,奶酪口味的每只卖10,000盾,原汁原味甘榜面包是8,000盾。善翁每天带上大约30只甘榜面包,然而其他类型面包只带上10-15只。“陈益泉”品牌面包自1921年就已面世了,目前总部设在雅加达。起初,总部设在西瓜哇省茂物市。现在,陈益泉的两个孙子以不同的方式继续家族企业,在雅加达的面包厂使用ROTITET品牌,在茂物的则继续使用Roti Tan Ek Tjoan品牌。(亮剑)

专家:浮出宪法法院裁决的论战 有人蓄意影响普拉波沃-吉布兰可选性

【本报讯】11月5日,政治观察家巴沃诺(Bawono Kumoro)表示,宪法法院关于总统候选人年龄限制的决定问题,后来却被人蓄意推出。这个问题是蓄意影响公众的,以降低普拉波沃-吉布兰的总统与副总统候选人的选票。推出宪法法院关于总统和副总统候

选年龄限制的裁决问题,是企图贬低普拉波沃-吉布兰组合的一种手段。巴沃诺坦言,推出这个问题不外是想影响普拉波沃-吉布兰的可选性。其中原因是,最近几天在一些民

意调查中普拉波沃-吉布兰的民调继续上升。很有可能有些政党为了短期选举政治利益,试图将其拉入政治领域,这样就有可能使普拉波沃-吉布兰组合在2024年总统选举中失去其合法性。

巴沃诺并不否认,如果这个问题继续在社会中发酵,将极大地破坏政治稳定。因为到目前为止,宪法法院是一个保障每个公民的宪法权利的机构,其决定是最终的,并具有约束力的。当然这是非常危险的,因为目前政治稳定和安全的连续性一直处于良好状态和有利局面。(亮剑)